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Résultats Redressés 

(1505 répondants)

Sexe

Hommes 48%

Femmes 52%

Age

< 35 ans 30%

35/49 ans 26%

> = 50 ans 44%

45 ans

Niveau de Scolarité

Primaire 13%

Collège/CAP/BEP 35%

Lycée 19%

Supérieur 33%

Type d'Agglomération

Communes Rurales 25%

Agglomération urbaine de moins de 20 000 habitants 17%

Agglomération urbaine de 20 000 à 100 000 habitants 13%

Agglomération urbaine de 100 000 habitants et plus 29%

Agglomération Parisienne 16%

Profession

Agriculteur 1%

Artisan /commerçant / chef d'entreprise 3%

Profession libérale / cadre supérieur 9%

Profession intermédiaire 8%

Employé 35%

Ouvrier 7%

Retraité 21%

Autre inactif 16%

 Profils "redressés" sondage GNS

Age Moyen

"Les Français et le monde agricole" (01/2010)
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

Réponses OUI TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 

000 habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

Lait 60,1% 58,8% 61,5% 64,1% 61,9% 56,6% 56,6% 62,0% 59,5% 59,8% 64,6%

Légumes 49,1% 49,5% 48,8% 52,0% 47,3% 48,2% 48,5% 47,0% 51,0% 49,2% 50,4%

Fruits 46,4% 45,3% 47,4% 50,1% 45,3% 44,6% 42,1% 42,9% 46,4% 49,0% 52,3%

Viande 45,8% 47,6% 44,1% 45,7% 45,6% 46,0% 50,9% 50,6% 44,6% 41,5% 41,7%

Réponses NON TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 

000 habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

Lait 39,9% 41,3% 38,5% 35,9% 38,1% 43,6% 43,2% 38,0% 40,5% 40,2% 35,4%

Légumes 50,9% 50,5% 51,2% 48,0% 53,0% 51,6% 51,5% 53,0% 49,0% 50,8% 49,6%

Fruits 53,6% 54,7% 52,6% 49,9% 54,7% 55,6% 57,9% 57,5% 53,6% 51,0% 47,7%

Viande 54,2% 52,4% 55,9% 54,3% 54,4% 54,0% 49,1% 49,4% 55,4% 58,5% 58,3%

Q1 - Quand vous achetez du lait, de la viande, des fruits, des légumes, êtes-vous sûr(e) de leur qualité ?

Résultats Redressés

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

leur prix 59,7% 60,0% 59,4% 77,2% 59,2% 47,8% 57,2% 57,6% 68,7% 62,6% 52,7%

leur " origine France " 58,8% 62,9% 54,9% 40,7% 59,2% 70,9% 64,7% 65,9% 54,4% 51,4% 58,9%

leur aspect, leur conditionnement 53,7% 48,9% 58,0% 69,2% 54,6% 42,5% 49,5% 50,2% 62,1% 54,6% 55,2%

il s'agit de produits de saison 49,1% 48,6% 49,6% 39,8% 45,1% 57,8% 54,5% 52,9% 40,5% 48,4% 44,4%

leur label (AOC, label Rouge, etc.) 23,5% 23,8% 23,2% 18,1% 22,8% 27,5% 22,5% 21,6% 21,5% 24,3% 26,6%

j'ai confiance dans le commerçant/le 

magasin qui me les vend
19,5% 16,1% 22,7% 15,9% 19,0% 22,3% 16,8% 16,5% 16,4% 23,4% 22,8%

ce sont des produits BIO 12,8% 16,1% 9,7% 11,9% 16,2% 11,5% 11,2% 9,4% 15,4% 14,9% 12,9%

Q2 - Lorsque vous achetez du lait, de la viande, des fruits, des légumes, quels sont les trois critères principaux qui 

déterminent votre choix ? 

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

la grande distribution (hypermarchés, 

supermarchés) 
81,3% 76,6% 85,5% 85,6% 81,6% 78,2% 79,0% 81,0% 82,0% 84,0% 79,2%

les usines de transformation et de 

conditionnement
11,4% 16,5% 6,8% 5,3% 12,0% 15,3% 12,5% 16,0% 8,0% 8,0% 12,9%

les détaillants 4,3% 5,4% 3,2% 5,3% 3,6% 4,1% 5,3% 3,0% 6,0% 5,0% 2,1%

les éleveurs/agriculteurs 2,7% 1,5% 4,0% 3,3% 2,6% 2,4% 2,1% 1,0% 3,0% 3,0% 5,4%

les transporteurs 0,3% 0,0% 0,5% 0,7% 0,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Q3 - Selon vous, qui bénéficie des plus grandes marges sur le prix de vente d'un produit agricole (viande, fruits, 

légumes, lait) ? 

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine            > 

100 000 

habitants

 Agglomération 

Parisienne

OUI 42,5% 42,7% 42,3% 41,6% 44,0% 42,1% 38,0% 47,3% 35,8% 46,2% 43,2%

NON 57,5% 57,3% 57,5% 58,1% 55,8% 57,8% 62,0% 52,7% 64,2% 53,8% 56,8%

TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

parce qu'il est meilleur pour la santé 37,8% 41,6% 34,3% 43,6% 35,8% 35,1% 37,5% 38,0% 41,4% 41,1% 29,8%

parce que cela participe au respect de la 

planète
23,1% 17,5% 28,3% 22,9% 19,7% 25,8% 27,8% 19,0% 25,7% 21,3% 24,0%

pour sa saveur 22,7% 24,7% 20,8% 19,7% 22,0% 24,7% 18,1% 28,1% 10,0% 25,2% 25,0%

pour encourager le développement de la 

filière BIO
15,0% 15,3% 14,8% 12,8% 19,7% 13,3% 15,3% 14,0% 18,6% 10,4% 21,2%

parce que c'est dans l'air du temps 1,3% 1,0% 1,8% 1,1% 2,3% 0,7% 1,4% 0,8% 4,3% 1,5% 0,0%

TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

parce qu'ils sont trop chers 49,7% 40,9% 57,6% 59,5% 56,2% 38,9% 40,3% 48,1% 61,0% 57,3% 43,1%

parce que je ne crois pas qu'ils soient de 

meilleure qualité
26,7% 33,2% 20,6% 22,1% 19,8% 33,7% 34,8% 28,1% 18,7% 22,4% 25,5%

parce que je ne cède pas à la mode du BIO 21,3% 22,8% 20,0% 15,3% 19,8% 26,1% 21,5% 21,5% 17,1% 19,4% 27,7%

parce que je n'en trouve pas près de chez 

moi
2,3% 2,9% 1,6% 2,7% 4,1% 1,1% 3,4% 1,5% 2,4% 0,9% 2,9%

Q4C Pourquoi n'achetez-vous pas d'aliment BIO ?

Q4B - Lorsque vous achetez un aliment BIO, c'est avant tout ...

Résultats Redressés

Résultats Redressés

Q4-  Achetez-vous des agricoles produits BIO (lait, viande, fruits ou légumes)? 

Si la réponse est OUI

Si la réponse est NON

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

Réponses OUI TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

Donne une bonne image de l'agriculture 

française
81,1% 77,8% 83,9% 82,0% 87,5% 76,5% 78,6% 77,7% 78,2% 84,4% 84,4%

Idéalise la vie des éleveurs et des 

agriculteurs
57,0% 54,9% 58,8% 57,5% 64,4% 51,6% 51,6% 58,7% 54,4% 60,1% 59,9%

Reflète avec justesse la réalité de la vie des 

éleveurs et des agriculteurs
31,3% 30,3% 32,1% 27,7% 32,2% 33,5% 30,5% 26,9% 32,8% 34,1% 30,5%

Réponses NON TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

Donne une bonne image de l'agriculture 

française
18,9% 22,2% 16,0% 18,0% 12,5% 23,5% 21,4% 22,3% 21,8% 15,3% 15,6%

Idéalise la vie des éleveurs et des 

agriculteurs
43,0% 45,1% 41,2% 42,3% 35,6% 48,4% 48,4% 41,3% 45,6% 39,9% 40,6%

Reflète avec justesse la réalité de la vie des 

éleveurs et des agriculteurs
68,7% 69,7% 67,7% 72,3% 67,8% 66,5% 69,5% 72,6% 67,2% 65,9% 69,5%

Résultats Redressés

Q5 - Diriez-vous que le Salon de l'agriculture …

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

très bonne 24,1% 23,6% 24,5% 24,0% 27,6% 21,9% 26,7% 25,1% 25,0% 24,6% 17,0%

assez bonne 67,0% 65,2% 68,7% 70,7% 61,9% 67,5% 59,1% 67,1% 69,9% 67,8% 75,1%

TOTAL Bonne 91,1% 88,9% 93,2% 94,7% 89,5% 89,4% 85,8% 92,2% 94,9% 92,4% 92,1%

assez mauvaise 8,0% 10,2% 6,0% 4,7% 9,0% 9,6% 12,6% 7,5% 4,6% 7,1% 5,8%

très mauvaise 0,9% 1,0% 0,8% 0,4% 1,3% 0,9% 1,3% 0,4% 0,5% 0,2% 2,1%

Q6 - Quelle opinion avez-vous des agriculteurs et des éleveurs français ?

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

Réponses OUI TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

qu'ils sont soucieux de fabriquer en grande 

quantité leurs produits, quelle qu'en soit la 

qualité 

36,2% 42,8% 30,1% 25,2% 34,5% 44,6% 41,8% 32,2% 34,5% 31,4% 41,3%

qu'ils privilégient avant tout la qualité et 

non le rendement 
34,8% 31,3% 37,9% 39,4% 35,3% 31,3% 33,0% 34,9% 37,1% 38,4% 28,8%

ne se prononce pas 29,0% 25,9% 31,9% 35,4% 30,2% 24,2% 25,0% 32,5% 28,4% 30,0% 30,0%

Q7 - Diriez-vous des agriculteurs et des éleveurs ...

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

Réponses OUI TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

Inacceptables 52,7% 50,7% 54,6% 56,3% 48,2% 53,1% 47,2% 57,4% 59,1% 50,0% 55,9%

compréhensibles 47,3% 49,3% 45,4% 43,8% 51,8% 46,9% 52,5% 42,6% 40,9% 50,0% 43,7%

Q8 - Pour se faire entendre, les agriculteurs et les éleveurs choisissent parfois de déverser en grande quantité des 

produits alimentaires sur les routes. Vous estimez ces actions …

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010
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Résultats sondage GNS "Les Français et le monde agr icole"
Janvier 2010

Réponses OUI TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

Les éleveurs sont suffisamment soucieux du 

bien-être de l'animal
58,9% 60,7% 57,5% 60,5% 55,3% 59,9% 60,3% 63,9% 62,5% 54,8% 56,2%

Les agriculteurs et les éleveurs sont 

suffisamment respectueux de 

l'environnement

42,1% 38,0% 46,1% 45,4% 43,2% 39,0% 39,7% 42,9% 47,2% 44,2% 36,6%

Les métiers d'agriculteur et d'éleveur sont 

des métiers enviables
14,6% 19,4% 10,1% 16,0% 16,1% 12,7% 15,2% 11,8% 18,3% 14,5% 13,3%

Les métiers d'agriculteur et d'éleveur sont 

justement rémunérés
13,3% 14,8% 12,0% 16,0% 15,2% 10,4% 13,2% 11,0% 15,1% 11,8% 17,4%

Réponses NON TOTAL Hommes Femmes < 35 ans 35 / 50 ans > 50 ans
Communes 

Rurales

Agglomération 

urbaine de 

moins de 20 000 

habitants

Agglomération 

urbaine de     20 

000 à 100 000 

habitants

Agglomération 

urbaine > 100 

000 habitants

 Agglomération 

Parisienne

Les éleveurs sont suffisamment soucieux du 

bien-être de l'animal
41,1% 39,5% 42,5% 39,3% 44,4% 40,1% 39,7% 36,1% 37,5% 45,2% 43,8%

Les agriculteurs et les éleveurs sont 

suffisamment respectueux de 

l'environnement

57,9% 62,1% 54,0% 54,4% 56,8% 61,0% 60,3% 57,1% 52,8% 55,8% 63,8%

Les métiers d'agriculteur et d'éleveur sont 

des métiers enviables
85,4% 80,6% 90,0% 84,0% 84,2% 87,3% 85,1% 88,2% 81,7% 85,5% 86,7%

Les métiers d'agriculteur et d'éleveur sont 

justement rémunérés
86,7% 85,2% 88,1% 84,0% 84,8% 89,6% 86,8% 89,4% 84,9% 88,2% 82,6%

Résultats Redressés

Q9 - Diriez-vous qu'en France …

Résultats Redressés

Résultats Confidentiels
Embargo jusqu'au 26 Févier 2010

SdB - 18/01/2010 Page 11/11


